
ATA Nº 308 (TREZENTOS E OITO) REFERENTE À REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

CMAS - CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, REALIZADA NA 2 

DATA DE 04 (QUATRO) DE MAIO 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS) NA SEDE 3 

DOS CONSELHOS. APÓS CONFERÊNCIA DA OBTENÇÃO DO QUÓRUM 4 

NECESSÁRIO PARA INÍCIO DA REUNIÃO, VERIFICADA JUNTO À RESPECTIVA 5 

LISTA DE PRESENÇA, CONFORME RELAÇÃO DE CONSELHEIROS 6 

PARTICIPANTES CONSTANTE NO FINAL DESTA ATA. A SRA. REGINA 7 

BEATRIZ PRESIDENTE DO CONSELHO DEU INÍCIO A PRESENTE REUNIÃO 8 

AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS.  NA SEQUÊNCIA FOI REALIZADA A 9 

LEITURA DAS JUSTIFICATIVAS DE FALTA DOS CONSELHEIROS MARCELO, 10 

JOSSEIR, KARLA E MARIÁ. O SR. JACSON RELATOU A DIFICULDADE DOS 11 

PARTICIPANTES NA REUNIÃO DA COMISSÃO PMAS FICOU PARA DECIDIR NA 12 

PROXIMA REUNIÃO, VISTO QUE OS MEMBROS NÃO SE FAZEM PRESENTES. 13 

OFÍCIO CMAS 001/2023 – APRESENTAÇÃO SERVIÇO DE PROTEÇÃO SOCIAL 14 

E ADOLESCENTES EM CUMIPRIMENTO DE MSE EXPLANAÇÃO DE TODOS OS 15 

SERVIÇOS COM AS SRAS MARCIA, LUCIMEIRE, NAGILA E NEUSA, O SR. 16 

MARCELO A SRA. KATUSCHA EXPLICOU A PARTICIPAÇÃO DOS 17 

ADOLESCENTES NAS ENTIDADES PARCEIRAS. SEGUINDO, FOI FEITA A 18 

ALTERAÇÃO DATA DA REUNIÃO 06/07 PARA O DIA 12/07 E A CONFERÊNCIA 19 

MANTIDA DIA 06/07. DANDO SEQUÊNCIA FOI APROVADA A LOGO DO CMAS 20 

POR TODOS OS PRESENTES. NA SEQUÊNCIA O CONSELHEIRO MARCELO 21 

LEU O RELATÓRIO DA COMISSÃO DE INSCRIÇÃO, REQUERIMENTO 008/2021 22 

E 004/2022 – CASA DE APOIO MADRE TEREZA – RECONSIDERAÇÃO, 23 

DOCUMENTAÇÃO QUE FOI ENVIADA POR EMAIL E COMO ESTAVA EM DRIVE 24 

NÃO ABRIU OS ANEXOS, FOI ENCAMINHADO O OFÍCIO COM A DECISÃO DO 25 



CONSELHO PARA CASSAÇÃO DA INSCRIÇÃO NESTE CONSELHO. A 26 

INSTITUIÇÃO ENVIOU PEDIDO DE RECONSIDERAÇÃO UMA VEZ QUE A 27 

DOCUMENTAÇÃO FOI ENVIADA ANEXO EM TEMPO HÁBIL E NO MESMO 28 

PEDIDO FEITO ENVIOU A DOCUMENTAÇÃO IMPRESSA (DOS ANEXOS QUE 29 

NÃO ABRIRAM) A QUAL FOI ACEITA PELA PLENÁRIA SENDO MANTIDA A 30 

MANUTENÇÃO DA INSCRIÇÃO DA ENTIDADE. A SRA KATUSCHA INFORMA 31 

QUE NÃO FAZ MAIS PARTE DO QUADRO DE FUNCIONÁRIOS DA 32 

INSTITUIÇÃO. REQUERIMENTO 011/2022 – APPA – RESPOSTA DA 33 

NOTIFICAÇÃO QUE FOI APRECIADA PELA PLENÁRIA E SEGUE PARA 34 

VOTAÇÃO. APÓS LIDO O RELATÓRIO A PLENÁRIA SUGERE PELA 35 

CONVOCAÇÃO DA RESPONSÁVEL DA ENTIDADE PARA ESCLARECER OS 36 

SERVIÇOS NA PRÓXIMA REUNIÃO DO CONSELHO. OS RELATÓRIOS DA 37 

COMISSÃO DE INSCRIÇÃO E MANUTENÇÃO DAS ENTIDADES: CCI FELIZ 38 

IDADE, CCI TIA SÚ, CCI ANTONIETA ZAMPAOLLO, CEMAF, ESCOLA DO 39 

TRABALHO, ABORDAGEM SOCIAL, CENTRO POP, CRAS CSU, CRAS DEL 40 

CONDOR, CRAS ZONA SUL, CRAS ARAUCÁRIAS FORAM TODOS ACATADOS 41 

E APROVADOS PELA PLENÁRIA. NA SEQUÊNCIA O CONSELHEIRO MARCELO 42 

LEU O RELATÓRIO DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO 27/03/2023, SENDO 43 

APROVADOS POR TODOS OS PRESENTES. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 44 

A SRA. REGINA DEU POR ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO, DA QUAL EU, 45 

SECRETARIA CMAS MARIÁ DO CARMO VIEIRA, LAVREI A PRESENTE ATA, 46 

QUE APÓS LIDA E APROVADA, FOI ASSINADA POR MIM E PELOS DEMAIS 47 

PRESENTES ABAIXO RELACIONADOS. 48 

NOME/REPRESENTAÇÃO ASSINATURA 

ANGELA CRISTINA RAMALHO  - EDUCAÇÃO  



CELSO DE OLIVEIRA FILHO-  USUÁRIO  

GRASIELE ORLANDO BONORA - SEASPMA  

ISMAILDA FERREIRA DE LIMA DA SILVA - SEMAS  

JACSON M. R. DE MOURA – SEDE DOS 
CONSELHOS 

 

LEILA LIMA LEME – REPRESENTANTE DA CASA DO 
BOM MENINO 

 

LUCIMEIRE BARROZO VOLPATO MANSANEIRA – 
CREAS 

 

MARCELO  EMYGDIO DOS SANTOS – ARTE & VIDA  

MARIÁ C. VIEIRA - DAMAS  

NAGILA DENISE BATISTA GOLVEA - CREAS  

NEUZA REGINA E SOUZA - CREAS  

REGINA BEATRIZ MUDRI – SECRETARIA DA 
SAÚDE 

 

GIOVANA CRISTINA DE PAULA - APAE  

BEATRIZ PRADO DA SILVA DOMINGOS – 
TRABALHADORES DO SUAS 

 

ELIZENE M. CARVALHO – SECRETARIA DE 
CULTURA, LAZER E EVENTOS 

 

KATUSCHA GUIMARÃES - CIEE  

 49 


